
 
 
 

 
Results of the Foundation Stage Questionnaires. 

 
Total number of Foundation Stage  questionnaires returned:  29 out of a 
possible 83. 

Dear Parent/Carer 

As we settle into the Autumn Term we are keen to gather your opinions on what you feel we 
are doing well and to hear of any areas where you think we could improve. Your opinions will 
help best inform the Foundation Stage decisions in the next school year. All completed 
questionnaires will be treated with complete anonymity. Thank you for your help. 
Please read the following statements and tick the answers which best fit your opinion of the 
Foundation Stage.  

Thank you in advance 

Mrs. Hawkey 

 

Please return your completed questionnaire to the Academy by 13th October 2018 
    

 
 

Strongly 
agree 

Agree Disagree 

1 
Information prior to starting Nursery/Academy was 
given. i.e. FS1 Home Visits, School Prospectus etc. 
 

26  90% 3  10%  
 
 
 
 
 
 

2 My child likes this academy. 26  90% 3  10%  

3 
My child was helped to settle in well when he or she 
started at the academy. 

25  86% 4  14%  

4 My child is well cared for. 26  90% 3  10%  

5 Children are encouraged to behave well in the academy. 26  90% 3  10%  

6 Teaching is good. 24  83% 5  17%  

7 There is a good range of activities. 24  83% 5  17%  

8 Staff treat all children fairly and with respect. 24  83% 5  17%  

9 
The academy tries to support any additional needs my 
child may have? 

24  83% 5  17%  

10 My child is safe at the academy. 24  83% 5  17%  

11 
Learning environments in the FS celebrate learning and 
achievement. 

25  86% 4  14%  

12 
I feel comfortable about approaching the academy with 
questions, suggestions or a problem. 

24  83% 5  17%  

13 The Foundation Stage is well led. 25  86% 4  14%  

14 I would recommend this academy to another parent 25  86% 4  14%  

Any other comments: (Please continue on reverse if needed) 



 A range of General Comments that were written on the completed  
Questionnaires. 

 Staff are amazing how they greet children in the morning. Keep up the good 
work. 

 No problems at all, my daughter has settled straight away. I feel I would be 
comfortable to discuss any issues with staff if I were to have any. All staff 
are fantastic. 

 I would definitely recommend the Academy to others. My son loves it here 
and would come on a weekend too if he could. 

 I am very happy with the school. I strongly agree my children are well 
taught, looked after and enjoy school life. 

 The teaching is fantastic always made fun. I would highly recommend this 
academy to all my family and friends. 

 Very impressed with everything so far. I feel I would be able to discuss any 
problems if something was bothering me. My sons confidence gets better 
each day since starting in Elm Class. 

 I would like to personally say my child has settled into your class amazingly. 
Not only are the staff polite, helpful, they are professional. When needed 
they tell my child firmly but are also fun. He is happy when he is in their 
care. I have no problems or worries and 100% best primary school. 

 Really happy with the process of my child starting school. Home visits made 
starting school exciting as she already knew the teacher. Miss B always 
happy to help when my child has needed support. Very impressed with the 
school and teachers. 

 Still getting an insight into Reception Class, but we were happy with 
Nursery. 

 The care and support that is given to our daughter who is type 1 diabetic is 
110%  if not more. The teaching, homework and activities are very 
impressive. She loves the academy and the staff so much she would like to 
go to school on a Saturday too. The staff make me feel very comfortable 
whenever I approach them with either a request or questions. From the 
bottom of our heart we say a big thank you. 


